

REFERENZBERICHT

EINFACH PRAKTISCH ZU VERBAUEN

ADUXA STRASSENABLAUF MOD. 355

Die rheinland-pfälzische Verbandsgemeinde Puderbach wächst! Die große Nachfrage von Seiten der Bevölkerung und besonders der Unternehmen sorgt dafür, dass weitere Gewerbeflächen erschlossen werden. Die Verantwortlichen der Gemeinde legen nun die entsprechenden infrastrukturellen Grundlagen, um die angebotenen Flächen in Zukunft wirtschaftlich nutzen zu können.

So entschied sich die ausführende Firma Blum Bau GmbH in Abstimmung mit der Verbandsgemeinde Puderbach bei der Straßenentwässerung bewusst für rund 20 Straßenabläufe Mod. 355 mit rundem Grundkörper von aduxa. Eine durchdachte Produktlösung für den Tiefbau, die aduxa mit diesem vielseitig einsetzbaren Straßenablauf bietet. So wurden bei dieser Baumaßnahme die flexiblen Einsatzmöglichkeiten des Mod.355 genutzt und Aufsätze 300 x 500 und 500 x 500 eingebaut. Das geringe Gewicht der Systemkomponenten garantiert einen schnellen, einfachen und sicheren Einbau. Ein oder mehrere Aufsatzstücke mit oder ohne Ablaufstutzen können je nach Bedarf zusätzlich zum monolithischen, runden Grundkörper eingesetzt werden.

Als einer unserer Tiefbau-Fachgroßhandelspartner lieferte die HTI HORTMANN KG das benötigte Material von aduxa fristgerecht und punktgenau.





ADUXA STRASSENABLAUF MOD. 355 EINBAU MIT AUFSATZ 300 X 500



info@aduxa.de www.aduxa.de





ADUXA STRASSENEINLAUF MOD. 355 MIT AUFSATZ 500 X500 RINNENFORM



ADUXA STRASSENABLAUF MOD. 355 MIT AUFSATZ 300 X 500 EINBAUZUSTAND BIS SCHOTTERTRAGSCHICHT



ADUXA STRASSENABLAUF MOD. 355 MIT AUFSATZ 300 X 500 EINBAUZUSTAND BIS ASPHALTTRAGSCHICHT